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1) Sabendo-se que o8 digGmetros do eixo e do furo sdo,
respectivamente, 55 +0,000/-0,019 e 55 +0,030/-0,000,
assinale a opgdo gue representa o ajuste degte acoplamento.
(A) Duro.

(B) Com interferéncia.
(C) Incerto.

(D) Prensado.

(E) Com folga.

2) Assinale a opgd3o gue completa corretamente as lacunas da
sentenca abalxo.

0O tratamento aplicado nos agog gue consiste no
enriquecimento superficial dencmina-se
(A} termoguimico / de nitrogénic / nitretacgioc
(B) térmico / de carbono e nitrogénioc / cianetacdo
(C) termoquimicc / de carbono / nitretacio
(D) térmico / de carbono / cementacdo
(E) térmico / de carbono e nitrogénio / carbonetretagdo
3) Obgerve o grafico a seguir.
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De acordo com o grafico acima, pode-se afirmar que a
regido A representa o:
(A} limite de esgcoamento inferiozx.
(B) limite de escoamento superior.
(C) alongamento do escoamento.
(D) limite de proporcionalidade.
(E) limite de escoamento.
Prova Amarela Concursc CP-CAP/13
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5)

Prova
Profi

As unidades de base do sistema internacional de unidades

(A} ampere, mol, candela, metro, quilograma, segundo, e
Kelvin.

(B) ampere, mel, candela, milimetro, guilograma, segundo, e
kelvin.

(C) ampere, mol, candela, metro, grama, segundo, e kelvin.

(D) ampere, mol, candela, metro, quilograma, hora, e kelwvin.

(E) ampere, mol, candela, wmetro, gquilograma, segundo, e
Celsius.

Cbgerve a filgura a seguir.

» 99 oo

Ax*aéﬁ = 0,25

Méégf

A figura esquematica acima representa gue tipo de ensaio?

De Izod tipo D.
De Charpy tipo A.
De Charpy tipoc B.
De Charpy tipec C.
De Mensnager.

(
(
(
(
(
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Como se denomina a operagdo de usinagem destinada ad obtencio
de fileteg, por meio de abertura de um ou varios sulcos
helicoidais de pasgso uniforme, em guperficies cilindricas ou
cbnicas de revolugdo, em gue a pecga ou ferramenta gira e
uma delags se desloca ao mesmo tempo, de acordoc com uma
trajetdria retilinea ou inclinada em relagdo ao eixo de
rotagdo?

Serramento.
Aplainamento.
Brochamento.
Retificacgdo.
Rosgcamento.

(
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(
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Amarela Concurso : CP-CAP/13
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7) Analise a figura a seguir.

, =

Sakbendo-8e ¢que a figura acima representa

-

corresponde 3 correta leitura de sua medida.

2,14 mm
2,50 mm
2,64 mm
5,14 mm
5,64 mm

HOdoD®

Prova : Amarela Concurso
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8) Observe o grafico abaixo.

Al Fumos Fundidig

TEMPERATURA {4

443 5 3
TEQR DE CARBONG EM X

%

De acordo com o grafico acima, assinale a opgido que
apresenta o ponto de fusio do ferro puro.

(A) A
{B) B
(c) C
(D) D
(E) E
Prova : Amarela Concurgo : CP-CAP/13
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9) Observe a figura a seguir.

A figura acima representa esquematicamente gque tipo de
processc de conformagdo mecdnica?

Laminagdo.
Dobramento.
Extrusdo.
Forjamento.
Trefilacao.

(
(
{
(
(
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10) Analise a figura a seguir.
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Sabendo-se gque a figura acima representa parte de um
paquimetro, cujo sistema € o inglés, assinale a opgdo que
apresenta sua correta resolugdo.

1/16™
1/8"
1/211
1/64n
1/128n

Hoaw®

Prova : Amarela Concursgo : CP-CAP/13
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11)

12)

13)

Prova
Profi

O ferro fundido dictil que se caracteriza por excelente
regigténcia mecanica, tenacidade e ductilidade & também
dencomindado de ferro:

fundido branco.
fundido cinzento.
maledvel.

nodular.

maledvel periitico.

CEREE

Qual das propriedades dog materiais abaixo é guimica?

(A} Condutibilidade elétrica.
(B) Coeficiente de absorcgido linear.
(C) Permeabilidade pu.
(D) Resisténcia & corrosido.
)

{E) Condutibilidade térmica.

Congidere um eixo-arvore de secdo reta transversal circular
constante e capaz de gerar um torque de 240 N.m , a uma
velocidade angular de 100 rpm. Calcule o &ngulo de torcdo

"9" e agsinale a opgio correta.

(AY © = 1x10™* rad Dados: © = 3,2
(B) 6 = 2x10™* rad Jp = w.d°/4
(C) 0 = 3x10™° rad G = 80 GPa
(D) 6 = 4x10 ¥ rad
(E) 8 = 5x10°* rad
Amarela Concurso : CP-CAP/13
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14)

15)

Prova
Profi

Analisge a figura a seguir.

| |
[ 1
4 m
Em relagdo a figura, assinale a opgdoc que apresenta,
regspectivamente, a diregdo 0 (0<6<90°) da forca F, de 200 N,
gque produz o maximo momentc em torno do pontc A, e o valor

degte momento.

{A) 236,87° e 600 N Dadosg: arctan(4/3) 53,13°
{(B) 36,87° e 1000 N arctan(3/4) 36,87°
{C) 53,13° e 600 N

{D) 53,13° e 800 N

{E) 53,13° e 1000 N

Sabendo-se que, dos gquatro tempos de um motor de combustdo
interna, somente um deles produz energia mecdnica e os
demais sdo passivosg, isto &, absorvem energia, como ge deno-
mina o tempo gerador de energia mecdnica.

) Compressao.
) Combustio.

) BEgcapamento.
) Admigsic.

) Exaustio.

HOOO WP

(
(
{
(
(

2marela Concursao : CP-CAP/13
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16} Analise a figura abaixo.

Com

Tk

¥

'l
¥
!
r

base no diagrama tens3o x deformacioc acima, assinale a

opgado INCORRETA.

Prova
Profissdo

A regifo "a', no eixo das deformacBes "g", & definida
como Regidc de Deformacdes Elasticas.

-

O ponto "A" & definido como Limite de Proporcicnalidade.
A regido "b", no eixo das deformacgdes "e", & definida
como Regido de Deformacgdes Plasticas.

O ponto "B" & definido como Limite Superior de Escoa-
mento.

O ponto "F" & definido como Limite Maximo de Resistén-
cia.

Amarela Concurso : CP-CAP/13
TRCNICO EM MECANICA
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17)

18)

19)

Prova

Como se denomina o tipo de compressor gue fornece a maior
pressdo de descarga em operagao?

De palheta.
De diafragma.
Bxial.

De parafuso.
De lébulos.

HOAwW®

As Dbombas podem ser c¢lassificadas pela aplicagio ou pela

-

forma com gue a energia & cedida ao fluide. Sendc assim,
comc s8o classificadas as bombas centrifugas?

(A) Rotativas.

{B) Alternativas.

{C) De deslocamento positivo.
(D} Turbobombas.

(F) Volumétricas.

Agginale a opgdc que completa corretamente as lacunas da
sentenga abaixo.

Sabendo gque a designagdo "M 10 x 1,25" & utilizada para
egpecificar determinada rosca em desenho técnico, pode-ge
afirmar que a sua correta correspondéncia &: rosca métrica

com diam@tro de 10mm, de passo 1,25mm.
(A} externo / normal

(B) externo / fino

(C) nominal / fino

{D}) interno / fino

{E) nominal / normal

Amarela Concurso : CP-CAP/13
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20) Analise a figura a seguir.

i
|
3
<;

A figura acima represgenta o diagrama de pressio (p) versus
entalpia (h), contemplando todas as etapas de um ciclo ideal
de refrigeragdo. Assinale a opgdo gue corresponde & etapa 4
para 1 no respectivo grafico.

Evaporacdo.
Expansio.
Compregsgio.
Condensacdo.
Exaustioc.

(
(
(
(
{

MY oww

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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21) Analise a figura a seguir.
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Desprezando o efeito de esmagamento, isto &, considerando,

gomente, o efeito de cigalhamento, determine o difmetro dos
rebites para gque a junta rebitada da figura acima, gue pos-
sui 04 (quatro) rebites, suporte uma carga Q = 10,5 . ® KN
aplicada sobre ela, e assinale a opgdo correta.

{A) 8 mm Dado: ©m = 3,15
(B) 2 mm ¥ = 105MPa
(C) 10 mm
{D) 11 mm
{(E) 12 mm
Prova : Amarela Concurgo : CP-CAP/13
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22) Observe a figura a seguir.
3 _ 8 g g o
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A figura acima representa, esquematicamente, modalidades de
furagdo. Assinale a opgdo que apresenta a modalidade de
furagdo egcalcnada.
(A) I
(B) II
{C) III
(D) IV
(E) V
23) FEm uma inspeg¢do de recebimento, foram medidos por  um
inspetor o comprimento e o difmetro de um pinc, cujos
valores encontrados foram 99 mm e 20,20 mm. Sabendo-gse
que, no desenho do pino para as referidas medidas, estio
1
especificadas as cotas 1005 mm, para o comprimento, e
+0,28
20 03 mm, para o difimetro, pode-se afirmar que esse inspetor
deveréa:
{A) retrabalhar o pino.
(B) reclamar com fornecedor.
(C) jogar o pino fora.
(D} reprovar o pino.
(E} aprovar o pino.
Prova : Amarela Concursgo : OP-CAP/13
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24) Em relagao acs elementos de fixagdc e elementos de
transmigsdc, assinale a opgdc INCORRETA.

{A) O passo de um parafusc & definido como a distdncia entre
os pontos cerrespondentes de filetes adjacentes, medida
paralelamente ac eixo da rosca deste parafuso.

(B) O parafuso de poténcia é um dispositivo usgado em maqui-
nas para transformar o movimento angular em movimento
linear e, normalmente, para transferir poténcia.

(C}) A carga de prova de um parafuso &€ a carga maxima de
tragdo gue um parafusc pode suportar, sem sofrer defor-
magio permanente.

(D) Ao se utilizarem chavetas, ¢ wmovimento axial ndc pode
ger impedido, ainda gue se use pregsio ou montagem for-
cada, parafusos ou anéis de retencio.

(E) As chavetas, normalmente, gdo usadas para fixar elemen-
tos como engrenagens ou polias aos eixces, de modo que se
possa transferir torque entre esteg elementos.

25) Cologue F (falso) e V (verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
relativas a tratamentos térmicos, assinalando a seguir a
opcdo que apresenta a sequéncia correta.

{ } O recozimento piora a ductilidade.

{ ) A tempera aumenta a registéncia a tracgio.

( ) Endurecimento por precipitagdo &€ o tratamento aplicado
em ligas n3c ferrosas.

( } Tratamentos isotérmicog incluem a austémpera e a martém-
pera e sido baseados nas curxrvas TIT.

( } Revenido é o tratamento aplicado antes da témpera.

Ay (F) (V) (F) (V) (F)

(B) (V) (F) (F) (V) (V)

(C) () (V) (V) (V) (F)

(D) (v} (V) (V) (F) (F)

(B} (F) (V) (V) (F) (V)

Prova Amarela Concurso CP-CAP/13

Profissdo : TRCNICO EM MECANICA
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26) Analise a figura a seguir.

/ 1017 30-60

No desenho acima encontra-se uma sgimbologia
soldagem. Assinale a opgdo que corresgponde
especificagdo da referida sclda.

tipica de
a  correta

{A) Solda de filete descontinua do lado oposto da seta, com
comprimento das pernas de 10 wmm, comprimento de solda de
30 mm, espagamento entre centrog de scldas de 60 mm.

(B) Sclda de filete descontinua do lado da seta,
mento das pernas de 10 mm, comprimento de
mm, espagamento entre centros de soldas

{C) Solda de filete descontinua do lado da seta,
mento da garganta de 10 mm, comprimento de
mm, espacamento entre centros de solda de 60

(D) Solda de filete descontinua do lado da seta,
mento das pernas de 10 mm, comprimento de
mm, egpagamento entre soldas de 60 mm.

com compri-
golda de 30
de 60 mm.
com compri-
golda de 30
am.
com compri-
golda de 30

(BE) Solda de filete descontinua do lado oposte da seta, com
comprimento das pernas de 10 mm, comprimento de solda

de 30 mm, espagamento entre soldas de 60 mm.

Prova : Amarela Concurso
Profissdo : TECNICO EM MECANICA
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27) Em relac3o & resisténcia, & tenacidade e acs esforgos puros,
assinale a opgdo correta.

(A) A tenacidade é uma medida da habilidade de um material

28) (Calc

absorver energia até sua fratura. Em termos de solici-
tagdoc estética, a tenacidade pode ger avaliada através
de um grafico "tensdo x deformagdo", correspondendo
4 metade da area sob a curva até seu ponto de fratura.
Materiais dlcteis sdo, freguentemente, mas nem sempre,
mais tenazes gque materials frageis.

A resiliéncia pode ser definida como a capacidade de um
material absorver energia quando este é deformade plas-
ticamente. A energia desse material serd recuperada
totalmente através do descarregamento.

A tensdo de cisalhamento, também chamada de tensdo
cortante, assim como a tensdo normal, & perpendicular ao
plano da segic reta transversal de um corpo de prova.

Em uma barra de gegdo reta circular, simétrica, todas as
se¢des transversais permanecem planas e cilrculareg e
todosg o8 raios permanecem retos quando esta barra é
gsubmetida a um momento torger T. Esta torgdc & chamada
torgdo pura gquando o &dngulo entre uma extremidade e
outra €& pequeno, sem que haja variacgdo no comprimento da
barra e no seu raic,.

A flex8o & um esforgo onde a deformag¢do ocorre perpendi-
cularmente a forga atuante, paralelamente ac eixo
longitudinal do corpo de prova.

ule a poténcia de uma bomba d'agua de circulacdo (BAC)

de uma torre de arrefecimento pertencente a um sistema de ar
condicionado central, e assinale a opgdo correta.

Mo oW

(
(
(
(
{

Prova
Profissdo

0,1 Cv Dadog: Vazdo (Q): 60 m?/h
6,7 CV Altura manométrica {(Hm): 20 m
8,9 CV Rendimento do conjunto motor-
320 CV bomba (n): 50%
668 CV

Amarela Concursoc : CP-CAP/13
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29) Assinale a opg3o gque completa corretamente as lacunas da

sentenga abaixo.

C médulo de é a medida da rigidez do

material. Quanto o médulo,

mencr serd a

deformacgio regultante da aplicag¢do de

uma tensdo e maig rigido serd o metal.

elagticidade / maior / eldstica
tenacidade / mailor / eldstica
resiliénecia / menor / eliastica
tenacidade / maior / pléastica
elasticidade / mencr / plastica

HUanww

(
(
(
(
(

30) Aessinale a opg8oc que apresenta um ensaio de dureza por

rigco,
(A} Knoop.
(B} Brinell.
{(C) Shore.
(D) Mchs.
(B) Rockwell.
31) Observe a figura a seguir.

A figura acima representa egqguematicamente
operagdo de torneamento?

Faceamento.
Sangramento.
Rosgueamento.
Recartilhamento.
Torneamento de perfis.

Hoaw®

Prova : Amarela Concurso
Profissdo : TRECNICO EM MECANICA
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32) Analise a figura a seguir.

@

70 0 80 10 1 } 120

g b b Lo dig |||1||i||x ) u]nhsul ”E“

Sabendo-se que a figura acima representa um paguimetro com
resolugdc de 0,05 mm, assinale a op¢3c gue apresenta a
correta leitura de sua medida.

(A} 70,65 mm
(B) 73,62 mm
(C) 73,65 mm
{D) 76,50 mm
(E) 99,00 mm
33) Em pegas e conjuntos de wiquinas que estio sujeitos a
variagdes das cargas aplicadas ocorre comumente o

aparecimento de flutuagdes nas tensdes originais. Tais
tensdes podem adquirir um tal valor que, ainda que inferior
a registéncia estdtica do material, pode levar & sua
ruptura, desde que a aplicagdoc das tensdes seja repetida
inGmeras vezes. Como se denomina esse tipo de falha?

Tracdo.
Fadiga.
Compressaoc.
Torgdo.
Flexdo.

Hoaow®

Prova : Amarela Concurgoe : CP-CAPR/13
Profissidc : TECNICO EM MECANICA
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34)

Prova
Profi

Analise a figura a seguir.

=1

Considere a barra da figura acima, de gegdo reta quadrada,
com 50 mm de lado {(a) e comprimento (1) 1000 mm. Esta barra
& submetida a um esforgo de tragdo total de 10,5 KN.
Determine, respectivamente, a tensdo normal, e o alongamento
que esta barra sofre por agao deste esforgo, e assinale a
opgdo correta.

3

(A) 4,2 MPa e 0,02 x 10" mm. Dados: Eg,, = 210MPa
(B) 2,1 MPa e 0,01 x 10°° mm.
(C) 4,2 MPa e 0,01 x 107 mm.
(D) 2,1 MPa e 0,02 x 107" mm.
(E) 8,4 MPa e 0,04 x 10> mm.
Amarela Concurso : CP-CAP/13

ssdo : TECNICO EM MECANICA
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35) Analise a figura a seguir.

3008 200N

S—
5 A

I i
T0,1m " 0,im’ D, Am O, im O,1m

De acordo com a figura acima, determine o esforco cortante
entre og pontos A e B da barra, e assinale a opgdo correta.

(A) 100 N
(B) 300 N
(C) 400 N
(D) 550 N
(B) 600 N

36) Analise a figura a seguir.

200H 200K

N ; ;
g

| :

1

[ I
Qp e O, T G,7 T O, dm

De acordeo com a figura acima, determine a intensidade do
maior momento fletor que atua na barra, e assinale a opcgio

correta.
{A) 32,5 N.m
(B) 37,5 N.m
(C) 42,5 N.m
(D) 47,5 N.m
(E) 52,5 N.m
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profigsdc : TECNICO EM MECANICA
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37) Em relacBo &s deformagdes plésticas e eldsticas, assinale a
opgdo correta.

(R)

Uma barra cilindrica estd submetida a um esforco de
tragdo ou compressdc guando uma carga nrormal F atuar
sobre a area da segdo transversal da peca, na diregdo
perpendicular ao seu eixo longitudinal.

Quanto maior a carga normal de tragio aplicada a uma
barra e gquanto maior for o sgeu comprimento inicial,
maicr o alongamento que a barra sofrerd, e que, guanto
malores a 4&area da segdo trangversal e a rigidez do
material, medida através de geu médulo de elasticidade,
maior serd o alongamento scfride por esta barra.

Um material que segue a leil de Hooke & elastico.

A elasticidade &€ a propriedade do material que né&o
permite gue este retorne a sua forma e dimensdes
originais quando se remove a carga que atua sobre o
mesmo.

Um material eldstico ndo obedece 3 Lei de Hocke.

38) Congidere um motor de combustdo interna de 4 cilindros, 2
valvulas por cilindre, com um curso do pistdo de 0,5 dm e
difmetro interno da camisa do cilindro de 0,5 dm. Qual & o
valor aproximado da cilindrada total deste motor?

(e xj o B Il vl

(
(
(
(
(

58,1 cm?

196,3 cm?
254,6 com?
382,55 cm?
402,5 cm?

39) Em relag¢3o a mancais de rolamento, é INCORRETO afirmar que:

{(A)

{B)

Prova
Profissao

num mancal de rolamento, o atrito estatico &€ aproxima-
damente o dobro do atrito dinfdmico.

a carga, a velocidade e a vigcogidade do lubrificante
afetamn, gengivelmente, asg suas caracterisgticas de
atrito.

o8 mancais de rolamento nido sdo projetadces para suportar
cargas radiais, axiais ou uma combinacgio das duas.

a vida nominal de um mancal de rolamento é definida como
o nitmero de revolugdes, ou horas, a uma determinada
velocidade constante, que 90% de um grupo de rolamentos
completard ocu excederd para ocorrer ¢ critério de falha,
as quatro principais partes de um mancal de rolamento
sdo: anel externo, anel interno, esferas ou elementos
rolantes, e porta-esferas ou separador ou gaiola.

Amarela Concurso : CP-CAP/13
TECNICO EM MECANICA
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40)

Inalise a figura a seguir.

I00N 90N

[

53;4

i
i
e i

1
g, 1m O, Im O,5m

A figura acima mostra uma viga OC, com 0,5 m de comprimento,
carregada pelas forgas de 300 N, em A, e 400 N, em B. As
reagdes R; @ R,, nos apoiocs "O" e "CY", s8o, respectivamente:

(A) 500 N e 200 N
(B) 480 N e 220 N
(C} 450 N e 210 N
(Dy 470 N e 230 N
(E) 460 N e 240 N

41) A relagdc entre a tensfo madxima que o material pode suportar
até a ruptura (Op.) e a tensio admissivel (o) & definida
como coeficiente de seguranga (k). Agsginale a opgdo gque
explicita k como funcgio de G, © O.

{4) k = 6 / Opax
(B) k = 6 . Opax
(C) kK = 6 + Opax
(D) kK = Opax ; ©
(B) K = Gpuxe . ©
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissio : TECNICO EM MECANICA
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42} Assinale a opgdo gque apresenta, respectivamente, os valores

1/8"; 3/16%; 1 Y" e 1 ft, convertidos em milimetros.
|
(A) 3,12; 4,76; 31,75 e 305,80
(BY 3,18; 4,76; 31,71 e 301,90
(C) 3,18; 4,76; 31,75 e 304,10
(D) 3,18; 4,76; 31,75 e 304,80
() 3,18; 4,79; 31,75 e 302,80
43) Observe a figura a seguir.

- L)
1

A figura acima representa que tipo de rebolo abrasivo?

Plano Rebaixadc.
Ciilindrico em Anel.
Plano ou de Disco.
De Copo Cénico.

De Copo Cilindrico.

HUunww

44) Um técnico possui no almoxarifado de sua empresa duas

bombas centrifugas iguais. Sabe-se que, cada bomba, apds
aggociagdo em série, para uma altura manométrica de 60
metros, fornece uma vaz@o de 0,02 m®*/s. Qual serd a vazio

resultante, com as duas bombas operando em conjunte, para
uma altura manométrica de 120m?

0,01 m*/s
0,02 m*/s
0,03 m3/s
0,04 m?/s
0,05 m3/s

58588

Prova : Amarela Concursce : CP-CAP/13
Profissdc : TECNICO EM MECANICA

22/25



45) Qual dos ensalos abaixo & um método meclnico de ensaio nio

destrutivoe gue pode ser aplicado em pegas, sem necegsidade
de confecgdo de corposg de prova?

(A} Ultragsom.

(B) Tracédo.

(C) Raios-X.

(D) Liguido Penetrante.
(E) Dureza.

46) Qual das propriedades meclnicas abaixc & de natureza
dinfmica?

(A) Dobramento.
(B) Chogque.
(C) Compresgsio.
{D) Tracdo.
{E) Torgdo.

47) Considere um eixo-arvore de difmetro "dn, comprimento "1V,
girando com uma velocidade angular "w" e movido por um
torque "MT". Com base nos parametrcocsg acima, determine,
respectivamente, as expressdes para a forga tangencial (FT)

e a poténcia (P), e asgsinale a op¢lo correta.

(A) Fp = 2.Mp/d ; P = Mp.w
(B) Fp = Mp/d ; P = 2.Mp.w
(C) Fo = 2.M;/d ; P = Mp.w/2
(D} Fp = Mp/d ; P = Mp.w/2
(B} Fp = Mz/d ; P = Mp.w

48) Assinale a opgdo que NAO apresenta um fator gue exerca
influéncia diretamente na curva caracteristica de uma bomba

centrifuga, considerando as propriedades do fluido bombeado
inalteradas.

Geometria do rotor.

Didmetro da tubulagdo de sucgio.
Tempo de uso da bomba.

Didmetro do rotor,

Rotagdo do rotor.

R
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49) Analise a figura a seguir.

A partir da perspectiva isométrica da pega representada acima,

assinale a opglc gque apresenta suas respectivas projegdes
ortogonais.

— {D) }
i i i :
{3
.... | () | a
(B)
I — r“*+7
(C)
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50) Analise a figura a seguir.

1
-
f=
(-
en
I

[ —
Ed

Em relagdo ac desenho acima, assinale a opgdo gque apresenta
corretamente as denominagdes das tolerfncias representadas.

Paralelisme e inclinacgdo.
Simetria e batimento.
Batimento e inclinagdo.
Paralelismo e batimento.
Retilineidade e paralelismo.

HEO 0w >
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